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MEGAPACK 2 XL DANE TECHNICZNE wersja 1.6.4.
SYSTEMÓW MEGAPACK 2 XL, DO KTÓRYCH NINIEJSZA SPECYFIKACJA JEST

DO ZASTOSOWANIA
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DANE TECHNICZNE PRODUKTU

Wszelkie dane techniczne i opisy zawarte w
w
sobie prawo do wprowadzania zmian w produktach lub dokumentacji w dowolnym momencie, z lub bez 
uprzedzenia.

Obrazy i
i

zakresu

NAJNOWSZE WERSJE
dokumentu, 

Portal dla partnerów pod adresem https://partners.tesla.com/

niniejszej instrukcji, -mail 
na adres: energy-pubs@TESLA.com.

PRAWA AUTORSKIE

intelektualnej TESLA, Inc. i
powielany ani kopiowany, w

Stanach Zjednoczonych i innych krajach:

TESLA

Wszystkie inne znaki towarowe zawarte w
sponsorowania lub wspierania ich 
przedstawionego w tym dokumencie lub na produkcie jest surowo zabronione.



SPECYFIKACJA MEGAPACK 2 XL

POUFNE – NDA Strona 3 z 17

1 Opis systemu..................................................................................................................................4

1.1 Zastosowanie...........................................................................................................................4

1.2 Utrzymanie ............................................................................................................4

1.3 ......................................................................................................................4

1.4 ...................................................................................................................................4

1.5 Normy i przepisy ......................................................................................................................7

2 Dane techniczne .............................................................................................................................8

2.1 Moc i energia ...........................................................................................................................8

2.1.1 Skalowanie mocy, skalowanie energii ...................................................................................8

2.2 energii ..................................................................8

2.3 Ograniczenia systemu..................................................................... 9

2.4 Dane techniczne inwertera .......................................................................................................9

2.4.1 AC ..........................................................................................................................9

2.4.1.1 ........................................................... 9

2.4.1.2 ..................................................................................10

2.4.1.3 .......................................................................................................10

2.4.1.4 ci...............................................................................................11

2.4.1.5 Funkcje pracy wyspowej......................................................................11

2.4.1.6 inwertera ................................................................................................12

2.4.1.7 ......................................................................................13

3 ....................................................................................................13

3.1 Temperatura otoczenia...........................................................................................................13

3.2 n.p.m.....................................................................................................................14

3.3 i wibracje.................................................................................................................14

3.4 Sejsmika ................................................................................................................................14

3.5 Wiatr ......................................................................................................................................14

3.6 ..............................................................................................................14

3.7 PV .......................................................................................................................15

4 .....................................................................................................15

4.1 Wymiary i masa......................................................................................................................15

4.2 Transport ...............................................................................................................................15

4.3 Obudowa ...............................................................................................................................15

4.3.1 Ochrona przed wnikaniem .................................................................................................. 15

4.3.2 Ochrona przed uderzeniami................................................................................................ 15

4.3.3 Sól i ...........................................................................................................................15

4.3.4 i malowanie .....................................................................................15

4.4 ......................................................................................................................15

5 Komunikacja i sterowanie............................................................................................................ 16

Historia zmian ................................................................................................................................ 17



SPECYFIKACJA MEGAPACK 2 XL

POUFNE – NDA Strona 4 z 17

1 Opis systemu

Tesla MEGAPACK2 XL ("MEGAPACK") to system
System s

gii, 
baterie, dwukierunkowy inwerter, systemem termicznym i sterownikiem miejscowym TESLA z inteligentnym 
oprogramowaniem.  

baterii. 

Architektura MEGAPACK 
energoelektronicznych. termicznie przez

u przemiennego.  

1.1 Zastosowanie

1.2 Utrzymanie 

ach niniejszej 

.

1.3 systemu

MEGAPACK zawiera
Inteligentny inwerter

AC
Modu bateryjne

System termiczny
Sterownik miejscowy TESL
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1.4

Ogniwo baterii
i

: równolegle, wraz z opakowaniem, 
nimi ogniw.

BOL (Beginning of Life):

CMA: Porozumienie o
mocy i

Reprezentowana z
eksploatacji i minimum widzianym w 365 cykli rocznie.

EOL (End of life): Koniec eksploatacji. 

Stan roboczy, w

kWp: M

PCS lub inwerter: 

Powerstage: 

Strat

MEGAPACK: 
inwerter, system termiczny i sterownik miejscowy TESLA.

PCC: 

Profil_zimny: stanie czuwania dla zimnej pogody, opracowany na 
podstawie zimy w Grand Forks w
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Rysunek 1. Dzienny profil temperaturowy - zimny

Profil_
na podstawie lata w Palm Springs w

Rysunek 2. Dzienny profil temperaturowy - 

-
nale

SOE z CMA: –

stanie czuwania (kWh): energii przez system MEGAPACK zmierzone przez 24 

STC: warunkach temperatury 25°C i

Czas trwania systemu:

TOTOZIMNA: Temperatura otoczenia dla -20°C temp. otoczenia. Ta 
klimacie o nominalnie zimnej 

puszczalnej temperatury 
systemu. 
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T :
klimacie o

temperaturze
systemu.

Sterownik miejscowy firmy TESLA

zwrotnej z

1.5 Normy i przepisy

System i dyrektywami wymienionymi w
https://partners.tesla.com/
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2

emie 

2.1 Moc i energia

minimalnymi ymi
znamionowymi. 
.

res 
kW 

netto 

parametry znamionowe przy 480 V AC:

Czas pracy
systemu

Max. k
zasilanie AC (kVA)

Moc czynna 
AC (kWp)

Minimalna energia 

przemiennego (kWh)

2-godzinny 2400 1927,2 3854,4

4-godzinny 1632 969,6 3878,4

2.1.1 Skalowanie mocy, skalowanie energii

MEGAPACK inwertera.  
Zobacz Sekcja inwertera

MEGAPACK z bateryjnych zawiera sekcja 2.4.1.7.    

2.2 systemu 

Tabela 2

wykorzystania baterii i klimatu w 15 lat.

Parametr 2-godzinny system 4-godzinny system

STC: 92,5
91,0
92,

STC: 94,
93,0
93,5

STC: 90,
8,
90,0

STC: 92,
91,5
92,0
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2.3 systemu

EGAPACK systemu
stanie powoduje 

-godzinny lub 4-

temperatura baterii MEGAPACK

2.4 Dane techniczne inwertera
a inwertera

480V AC
inwertera w 2.4.1.6)

408–555V AC 
(nominalnie 480V AC)  

znamionowa
(

50 lub 60Hz

45-65Hz

3
3-przewodowy, Wye)

Uwaga: Uziemiony wye wymagany jest przy 
wtórnym  

inwertera w 2.4.1.6)

(max. 10 sekund)
98,

98,

sterownika miejscowego)  
Od -1 do +1

harmoniczne 
(THD)

Kategoria III do 3000m
85 kAIC

2.4.1 AC

2.4.1.1

-przewodowego (3 
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2.4.1.2

-godzinne i 4-godzinne MEGAPACK)

• Wyzwalacz

2.4.1.3   

Maksymalny HVRT EGAPACK
MEGAPACK

Tabela 4: Zakres

Parameter Zakres R
e 0,00-Maksymalna dozwolona HVRT

Czasy 0,00-60,00 s* 0,01 s

* 

Tabela 5: Ustawienia LVRT w MEGAPACK

Parametr dla 480V
LVRT Punkt 5 2,00 s
LVRT Punkt 4 1,00 s
LVRT Punkt 3 0,13 s
LVRT Punkt 2 0,13 s
LVRT Punkt 1 0,13 s

MEGAPACK ma cztery nastawy wyzwalania, 

Tabela 6: Ustawienia HVRT w MEGAPACK

Parametr dla 480V
HVRT Punkt 3 0,13 s
HVRT Punkt 2 0,13 s
HVRT Punkt 1 1,00 s

HVRT max

w miejscu 
wspólnego 

Tabela 7: Ustawienia HVRT w MEGAPACK
Parametr 480V

Max. dozwolone HVRT 130 0,2 s
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Tabela 8 arametrów

Ustawienie 

+/- znamionowego

Godzina +/- 0,1 s lub nastawy

+/- 0,01Hz

2.4.1.4   

jest, poza tym zakresem 

Tabela 9

Punkt p akres Czas (s) Notatki
Natychmiastow

UF
40-70 Hz Natychmiastowy 0,1 Hz,

w razie potrzeby
Czas p UF 3 40-70 Hz 0-600 0,1 Hz i 0,01 sekundy
Czas p UF 2 40-70 Hz 0-600 0,1 Hz i 0,01 sekundy
Czas p UF 1 40-70 Hz 0-600 0,1 Hz i 0,01 sekundy
Czas p OF 1 40-70 Hz 0-600 0,1 Hz i 0,01 sekundy

  Czas p 2 40-70 Hz 0-600 0,1 Hz i 0,01 sekundy
Czas p 3 40-70 Hz 0-600 0,1 Hz i 0,01 sekundy

Natychmiastow
OF

40-70 Hz Natychmiastowy 0,1 Hz,
w razie potrzeby

2.4.1.5

y:

• Aktywne ie
• Pasywne zapobieganie wyspie

:

Tabela 10: 

Nazwa Zakres e
czasowe

ponownego 
Czas oczekiwania inwertera przed ponownym 

po powrocie sieci w ramach
okien i

0–600 s 300 s

min. n
Minimalne przy którym inwerter interpretuje

dopuszczalnych warunkach
0–415,5 V 240,99 V

max. n
Maksymalne przy którym inwerter interpretuje

si dopuszczalnych warunkach
0–415,5 V 293,62 V

min. c
Minimalna z inwerter interpretuje 

si dopuszczalnych warunkach
40-70 Hz 59,3 Hz

max. c
Maksymalna inwerter interpretuje

si dopuszczalnych warunkach
40-70 Hz 60,5 Hz
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ROCOF 

Tabela 11: Ustawienia ROCOF

Nazwa Zakres
ROCOF ROCOF N/A

Limit
ROCOF

Ustawia tempo zmian wymagane dla 0,1–100,0 Hz/s 1 Hz/s

czasowe ROCOF
musi obecne tempo

zmian, aby inwerter p
0-1 sekundy 1 sekunda

2.4.1.6 inwertera

inwertera MEGAPACK. Dodatkowo, MEGAPACK
w 

celu mocy 100 kVA, która a
maksymalna a w

Inwerter MEGAPACK -godziny) 
lub 25 kVA (system 4- dla projektu EGAPACK 

z 
poleceniami.  

MEGAPACK bateryjnych w 
sekcji 2.4.1.7.

Tabela 12 inwertera  

-
abryczny kod produktu znamionowa inwertera

Odpowiedni typ
MEGAPACK

P240 2400,0 2886,8 Maksymalny 2 godzinny
P230 2300,0 2766,5 2-godzinny
P220 2200,0 2646,2 2-godzinny
P210 2100,0 2525,9 2-godzinny
P200 2000,0 2405,6 2-godzinny
P163 1632,0 1963,0 Maksymalny 4 godzinny
P140 1400,0 1683,9 4-godzinny
P136 1363,2 1639,4 4-godzinny
P130 1300,0 1563,7 4-godzinny
P120 1200,0 1443,4 4-godzinny
P110 1100,0 1323,1 4-godzinny
P100 1000,0 1202,8 4-godzinny
P030 300,0 360,8 Minimalny 2-godzinny i 

4 godzinny
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2.4.1.7
Tabela 13 baterii  

3

3.1 Temperatura otoczenia

Megapack jest w stanie -30°C do 50°C.

EGAPACK 
standardowych 

warunkach
Tabela 13: Temperatura otoczenia

Maksymalna temperatura 

0 50
1000 48,5
2000 42
3000 35,5

Zakres temperatur przechowywania wynosi:  
-40°C do 60°C, <1
-30°C do 60°C, <1
-30°C do 50°C, <1
-20°C do 30°C, <12 t, mniej bez kondensacji

baterii (kod)
2 godzinny MEGAPACK

o kW/kWh
4-godzinny MEGAPACK Maksymalna dopuszczalna 

inwertera przez 2h/4h

8 (EC08) 642,4 kW / 1284,8 kWh 323,2 kW / 1292,8 kWh 1088 kVA (2h), 544 kVA (4h)

9 (EC09) 722,7 kW / 1445,4 kWh 363,6 kW / 1454,4 kWh 1224 kVA (2h), 612 kVA (4h)

10 (EC10) 803,0 kW / 1606,0 kWh 404,0 kW / 1616,0 kWh 1360 kVA (2h), 680 kVA (4h)

11 (EC11) 883,3 kW / 1766,6 kWh 444,4 kW / 1777,6 kWh 1496 kVA (2h), 748 kVA (4h)

12 (EC12) 963,6 kW / 1927,2 kWh 484,8 kW / 1939,2 kWh 1632 kVA (2h), 816 kVA (4h)

13 (EC13) 1043,9 kW / 2087,8 kWh 525,2 kW / 2100,8 kWh 1768 kVA (2h), 884 kVA (4h)

14 (EC14) 1124,4 kW / 2248,4 kWh 565,6 kW / 2262,4 kWh 1904 kVA (2h), 952 kVA (4h)

15 (EC15) 1204,5 kW / 2409,0 kWh 606,0 kW / 2424,0 kWh 2040 kVA (2h), 1020 kVA (4h)

16 (EC16) 1284,8 kW / 2569,6 kWh 646,4 kW / 2585,6 kWh 2176 kVA (2h), 1088 kVA (4h)

17 (EC17) 1365,1 kW / 2730,2 kWh 686,8 kW / 2747,2 kWh 2312 kVA (2h), 1156 kVA (4h)

18 (EC18) 1445,4 kW / 2890,8 kWh 727,2 kW / 2908,9 kWh 2400 kVA (2h), 1224 kVA (4h)

19 (EC19) 1525,7 kW / 3051,4 kWh 767,6 kW / 3070,4 kWh 2400 kVA (2h), 1292 kVA (4h)

20 (EC20) 1606,0 kW / 3212,0 kWh 808,0 kW / 3232,0 kWh 2400 kVA (2h), 1360 kVA (4h)

21 (EC21) 1686,3 kW / 3372,6 kWh 848,4 kW / 3393,6 kWh 2400 kVA (2h), 1428 kVA (4h)

22 (EC22) 1766,6 kW / 3533,2 kWh 888,8 kW / 3555,2 kWh 2400 kVA (2h), 1496 kVA (4h)

23 (EC23) 1846,9 kW / 3693,8 kWh 929,2 kW / 3716,8 kWh 2400 kVA (2h), 1564 kVA (4h)

24 (EC24) 1927,2 kW / 3854,4 kWh 969,6 kW / 3878,4 kWh 2400 kVA (2h), 1632 kVA (4h)
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t n -

MEGAPACK 

3.2

MEGAPACK
2.5.1: Temperatura otoczenia.    

3.3 Ws

przechodzi ASTM D4169-
testu wibracyjnego".
  

3.4 Sejsmika

MEGAPACK S
- IEEE 693-2018 High PL: -2005 High

PL: = 1,0g
- ICC-ES AC 156-2018 SDS=2,50g z/h=0 Ip=1,5

3.5 Wiatr

MEGAPACK zostanie zainstalowany jako samodzielna obudowa 5 

3.6

MEGAPACK na 
dachu lub innej powierzchni.

3.7 PV

MEGAPACK 2.5.1: 
Temperatura otoczenia) 2.5.2: n.p.m.)
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4

4.1 Wymiary i masa

Tabela 14: Wymiary MEGAPACK
  

mm 9118 1659 2692
in 359 65 1/4 106

Tabela 15: Masa MEGAPACK

projektu.
*Jest to masa maksymalna. w

4.2 Transport

MEGAPACK EGAPACK ma zbyt 

4.3 Obudowa

4.3.1.

MEGAPACK 
MEGAPACK 

4.3.2. Ochrona przed uderzeniami

MEGAPACK IK09 dla ochrony przed uderzeniami.  

4.3.3.

MEGAPACK 

4.3.4. malowanie

System malowania obudowy MEGAPACK 

4.4

EGAPACK 85 powierzchni 
obudowy d

Maksymalna masa*
kg 38100

84000
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5 Komunikacja i kontrola

Sterownik miejscowy TESLA systemu MEGAPACK i jest pojedynczym 

sterownik miejscowy TESLA
do monitorowania i kontrolowania systemu.

Sterownik miejscowy TESLA 
liczników AC. Sterownik miejscowy TESLA
TCP, DNP3 lub REST API.

Sterownik miejscowy TESLA ejsy:
(1) Port Ethernet 10/100/1000 do
(1) Porty Ethernet 10/100/1000 dla sieci baterii TESLA

Szczeg Instrukcji komunikacji i sterowania.
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Historia zmian
Wersja Data Opis

1.0 09-14-2020 a wersja wydania wersji

1.1 09-30-2020 z

1.1.1 10-02-2020

1.2 11-25-2020 Aktualizacja

1.3 02-02-2021 Aktualizacja 

1.4 02-23-2021 Zaktualizowana projekcja masy produktu  
Zaktualizowany produkt RTE

1.4.1 03-05-2021

1.5 03-30-2021

Aktualizacja ocen 2h i 4h

1.51 04-06-2021 Nazwa produktu jest EGAPACK2

1.6 04-15-2021

1.6.1 05-04-2021
Aktualizacja ocen

inwertera  

1.6.2 07-14-2021 Oceny i aktualizacja RTE

1.6.3 07-21-2021

1.6.4 09-11-2021 Aktualizacja mocy czynnej/energii czynnej

na stronie 15)
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W  techniczne 
 
Zasilanie: 

Znamionowe  ; 
Maksymalne  ; 
V DC przy zamiennej  
Maksymalny  mocy 7 VA; 
Ochrona przed zak ceniami magnetyczno-elektrycznymi. 

 
Kana y :  

4 analogowe kana y wej ciowe dla sond oporowych Pt100, zgodne z wymaganiami DIN 43760.  
Operator mo e wy  czwarty kana  za pomoc  oprogramowania; 
Pod czenie kana w do przy czy o przekroju  1,5 mm2 o obci alno ci 8A/250Vac; 
D ugo ci  do 500 m (  1 mm2); 
Wykrywanie uszkodzonych, b   sond; 
Kana y wej ciowe chronione przed zak ceniami elektromagnetycznymi. 

 
Kana y wyj cia: 
 4 przeka niki wyj ciowe ze stykami o obci alno ci 5A przy 250 V AC: 

1  dla pobudzenia 1 stopnia (kontrola wentylacji); 
1  dla pobudzenia 2 stopnia (ostrzegawczy); 
1  dla pobudzenia 3 stopnia (wy czenie elektrycznego); 
1  do sygnalizacji nieprawid owo ci w dzia aniu lub uszkodzenia sondy                    
(alarm zbiorczy); 

Pod czenie kana w wyj ciowych do przy czy wysuwnych przewodami o przekroju 1,5 mm2                           

o obci alno ci 8A/250Vac. 
 
Obudowa: 

Wymiary elewacji obudowy 96mm x 96mm, zgodne z norm  DIN 43700 oraz jej maksymalna               
g  105 mm; 
Mocowanie do  przedniej panelu; 

 w p ycie 92 mm x 92 mm; 
Obudowa z PPO o w a ciach samogasn cych; 
P yta przednia z poliestru odporna na zarysowania wraz z tablic  sterownicz  z przyciskami i diodami        
sygnalizacyjnymi. 

 
Dzia anie: 

Kontrola temperatury od - ; 
Dok adno  ; 
Liniowo sygna u sond, zgodnie z norm  DIN 43760; 
Samokontrola sond; 
Zakres ; 
Wilgotno  poni ej 95% bez kondensacji; 
Zgodno z wymaganiami norm CE; 
Zachowanie w  danych  przez okres 10 lat bez zasilania; 
Samokontrola dzia ania urz dzenia; 
Sygna  alarmowy przy nieprawid owo ciach w dzia aniu lub b dnym okre leniu danych u ytkownika. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Opis  i  
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P yta przednia 
 

1. Wy wietlacz LCD pod wietlany od ty  Pozwala na jednoczesne           
wy wietlanie mierzonych temperatur. Mo liwo wy wietlania i modyfikacji  alarmowych      
poprzez u ; 

2.  Diody A1, A2, A3 sygnalizuj  uruchomienie alarmu spowodowane przekroczeniem             
alarmowych przez przynajmniej jedn  z mierzonych temperatur; 

3. Dioda Alarmu Zbiorczego sygnalizuj ca  w dzia aniu zaczyna                                 
w nast puj cych przypadkach: 

 
sondy; 

system w stanie nieuaktywnionej kontroli (menu programowania danych). 
4. Przycisk drugiej funkcji  wraz z przyciskiem zatwierdzaj cym (7), pozwala na we cie do 

menu programowania. Umo liwia on w owym menu przesuwanie si  po warto ciach liczb
mo na zmienia ; 

5. Przycisk przesuwania w d  poza menu programowania, s  do nawigacji po wy wietlanych         
stronach z danymi. W menu programowania pozwala na zmniejszanie  modyfikowanych       
danych; 

6. Przycisk przesuwania w g   poza menu programowania, s  do nawigacji po wy wietlanych     
stronach z danymi. W menu programowania pozwala na   modyfikowanych        
danych; 

7. Przycisk zatwierdzaj cy  w menu programowania zatwierdza wprowadzone dane. 
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oprzewodowania; 
 

 

 
 
 

 
 

      
 

            
 

 
 

 
 

 
 

 
Wszystkie po czenia przeprowadza si  przy u yciu wysuwnych , dostarczanych wraz z urz dzeniem 
dla atwiejszego oprzewodowania. 
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Zasilanie 
Pod czaj c napi cie zasilaj  z numerami 25 i 27 bez 

 sta  
od 24 Vcc do 380 Vcc, dla  
przemiennego. 
Do zacisku 26 pod czone jest uziemienie. Urz dzenie nie jest wyposa one w bezpieczniki, dlatego te  nale y 
zapewni odpowiednie zabezpieczenie . 
Zasilacz urz dzenia chroniony jest przed chwilowymi  wej ciowymi. 
 

owym zasilaniem. 
 
 
Po czenia kana ciowych 
Przeka niki alarmowe s  wzbudzane, gdy jedna z sond 
przekroczy zaprogramowan warto  graniczn .           
Przeka nik Alarmu Zbiorczego dzia a w zabezpieczeniu 

, dlatego te  jest aktywowany przy               
w czeniu urz dzenia i jest dezaktywowany, kiedy             
zachodz  warunki, yby uszkodzi  jego           
dzia anie. W ten czeniu urz dzenia, mamy 

 kontroli nieaktywnej. 
Test wyj  przeka nikowych 
Jak przedstawiono na rysunku po prawej stronie, w trakcie 
w czania urz dzenia za pomoc  na       
wej  do ustawie  pozwalaj cych na wykonanie testu 
przeka  przyciskaj c pierwszy      
przycisk od lewej strony wzbudzony zostanie przeka nik 
numer 1 (RL1) oraz zapalona dioda. 
 

 

  
 

 
Przyciskaj c drugi przycisk od lewej wzbudzony zostanie przeka nik numer 2 (RL2) oraz zapalona kolejna 
dioda. Przeka niki 3 oraz 4 analogicznie przyciskaj c kolejne przyciski wzbudzone do wcze niejszej sytuacji. 
Na wy wietlaczu widnieje licznik odliczaj cy w ty dorazowym naci ni ciu     

 dojdzie do 0, urz dzenie przejdzie w tryb normalnej pracy w celu  ci g ego 
testowania przeka  pomaga okre czas do  trybu testowania przeka  
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Po czenie sond 

bilne z trzema przewodami sond oporowych typu Pt100. 
Przy pod czaniu czujnik w pomiarowych, nale y kiero-
wa si  : 
 

 
on  pod czon  

do masy wewn trz rozdzielnicy elektrycznej; 
Prowadzenie po cze  kablowych winno by  odseparowane od kabli redniego napi cia oraz od kabli 
zasilaj cych elementy indukcyjne, jako czniki zdalnie sterowane; 
3 przewody ka dej sondy powinny  sam  d   ka da sonda mia a t  sam
oporno  liniow . Oporno  liniowa musi by mniejsza od 10 W, co jest r wnowa ne 500 m kabla         
o przekroju 1 mm2. 
Jest  mo liwe wykorzystanie sond Pt100 tylko z 2 przewodami, wykonuj c mostek (biegunowy) 
na zaciskach stosowanych do pomiaru oporu liniowego, jak pokazane zosta o na rysunku. W takim 
przypadku pomiar temperatury b dzie obarczony b  tym wi kszym, im d u szy kabel 
sondy. 
 

Wizualizacja oraz obs  
 
Na urz dzeniu TSX1 wy wietlanie warto  mierzonych temperatur oraz u jest przeprowadzane          
poprzez nawigacj  stron za pomoc  klawiatury. Ten rodzaj wy wietlania, poza tym, e jest bardzo intuicyjny, 
pozwala na wizualizacj  danych z tego samego obwodu. 
 
Nawigacja po stronach 
Nawigacj  po wy wietlanych stronach przeprowadza si  u ywaj   i w  
oznaczonych symbolami         i       . 
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Strony przemieszczaj si cyklicznie: po doj ciu do ostatniej strony przechodzi si automatycznie na pierwsz . 
Odno nie poni szego schematu, to przyciskiem         przechodzi si po stronach zgodnie z ruchem 
zegara, natomiast przyciskiem     przechodzi si po stronach w kierunku przeciwnym.

Strona 1 Zazwyczaj wy g , przedstawiaj c pomiar temperatur 
przez sondy. Strona ta wy si przy uruchomieniu urz dzenia oraz po 30 sekundach, gdy aden przycisk 
nie by naciskany;
Strona 2 Wy wietla maksymalne warto ci temperatur, mierzonych przez ka d sond
Strona 3 Wy wietla ;
Strona 4 Wy wietla eli na tej stronie wy wietlane s
kreski zamiast wart ci oznacza to, e sonda D zosta a zdezaktywowana. Wchodz c do oprogramowania na 
tej stronie przechodzi si do strony 4b liwia aktywacj lub sondy D;
Strona 5 Wy wietla dane dotycz nienia, pami ci alarmu i mechanizmu wyzwalania                
impulsywnego;
Strona 6 do wpisywania ustawie dzenie jest zwyczajowo wyposa one;
Strona 7 Na tej mo na wybra opcj ci g ego lub ograniczonego czas wy
Strona 8 zyka menu g ;
Strona 9 Ustawienia pod wietlania wy wietlacza g wietlanie ci g e lub chwilowe.

Programowanie
Dane daj ce si zaprogramowa mo na zmodyfikowa post puj c zgodnie z procedur opisan w dalszej 
cz ci, kt ra umo liwia intuicyjne ustawienie danych ma ymi grupami. Grupy danych s wy wietlane na         
odr bnych stronach, jak zosta o to opisane w poprzednim paragrafie. Aby zmodyfikowa grup danych nale y
post powa zgodnie z procedur :

u ywaj c przycisk w i mo esz wybra strony wy wietlania zawieraj cej by                    
zaprogramowane;

jednocze nie naciskaj c      i    wchodzi si do menu ustawie .

W menu ustawie wy wietlana jest, w zale no ci od grupy danych albo strona ze specyficznymi pytaniami, 
albo ta sama strona z migaj cym kursorem na cyfrze pierwszej warto zmieniona. 
Wej cie do menu programowania jest atwo rozpoznawalne, dioda Alarmu Zbiorczego zapala si
sygnalizuj c, e urz dzenie nie jest w kontroli aktywnej.

Po wej ciu do menu programowania pojawia si migaj cy kursor na jednej warto ci danych z wy wietlanej 
strony. U ywaj c   i       mo na zmniejszy , zwi lub zmodyfikowa dane. W przypadku 
danych liczbowych mo na przesun kursor do nast pnej cyfry naciskaj c przycisk. Przechodzenie jest
cykliczne, kontynuuj c naciskanie przycisku przechodzi si przez wszystkie dane liczbowe, a po ostatniej 
wraca si do pocz tkowej. Jest to pomocne w korygowaniu b dnych ustawie . Po zako czeniu ustawiania 
warto ci danych nale y zatwierdzi je przyciskiem        a nast pnie kursor przejdzie na kolejne warto
danych. Je eli nie chcemy zmienia danych, wystarczy je zatwierdzi przyciskiem        .
Po zatwierdzeniu ostatniej warto ci danych z wy wietlanej strony, urz dzenie sprawdzi zgodno                         
naniesionych danych. Je dzie mia o rezultat pozytywny, naniesione dane zostan
zapami tane, a urz dzenie wyjdzie z wietlania g
W przypadku, gdy test zgodno ci danych wypadnie negatywnie, pojawi si sygna o b dzie, a urz dzenie nie 
opu menu programowania, pozostaj c na tej samej stronie, aby skorygow dane.
Wyj cie z menu programowania mo e nast poprzez brak aktywno ci, tzn., kiedy aden przycisk 
nie jest naciskany przez przynajmniej 30 sekund. W takim przypadku ewentualne zmiany danych b               
zignorowane, natomiast zostan zachowane dane sprzed wej cia do menu programowania.

Nawet dane nie liczbowe trzeba zaprogramow u ywaj c przycisk w       i       
przyciskiem        .
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dej stronie:
na stronie 2 z menu programowania, naciskaj c jednocze nie przyciski i          , mo na wyzerow warto ci 

maksymalnych temperatur, uzyskanych przez ka dy kana cz cy z termoson . Wchodz c do menu           
programowania 4 najwy sze warto ci s wyzerowywane jednocze nie. Nie pojawiaj si jednak e zera,
poniewa urz dzenie po zako czeniu operacji wyzerowania dokona nowej warto ci maksymalnej 

wy sze, tak wi c maksymalne warto ci b
natychmiast zast pione nowymi warto ciami;

na stronie 3 nie przyciski i        , modyfikowa warto ci 
graniczne temperatur po czone z alarmem, odpowiada        
danych jest to ta ej opisana. Warto graniczna A1 stanowi pierwszy stopie alarmowy, warto
graniczna A2 drugi, a A3 ostatni (wy czenie transformatora);

na stronie 4 nie przyciski i           , przechodzi si do strony 
liwia aktywacj lub dezaktywacj sondy D. Zwykle sonda ta jest po czona z rdzeniem             

transformatora, jednak e czasami nie jest instalowana. W takim przypadku, aby unikn sytuacji,
urz dzenie przesy a alarm od nie pod czonej sondy, konieczna jest jej dezaktywacja z oprogramowania. U y-
waj c przycisk w         i       mo na odpowiedzie sondy. Przy 
udzieleniu pozytywnej odpowiedzi, przechodzi si do strony programowania granicznych temperatur 

graniczna A1 to pierwszy stopie alarmu, warto A2 drugi a 
warto A3 ostatni (wy czenie transformatora);

na stronie 5 menu programowania, naciskaj c jednocz nie przyciski i        , mo na ustawi szereg
lone w paragrafie Opis danych programowalnych;

na stronie 6 menu programowania naciskaj c jednocze nie przyciski i       warto
domy lne. Nale y odpowiedzie u ywaj c przycisk w      i        ;

na stronie 7 menu programowania naciskaj c jednocze nie przyciski i          mo na zwi kszy lub                  
zmniejszy kontrast wy wietlacza u ywaj           i          ;

na stronie 8 menu programowania naciskaj c jednocze nie przyciski i           , mo na wybra j zyk menu 
g przycisku mo na wybra odpowiedni dla nas j przyciskiem                                                                    

na stronie 9 menu programowania naciskaj c jednocze nie przyciski i       , mo na wybra mi dzy dwoma 
nymi opcjami tylnego pod wietlania wy wietlacza. Pierwsza mo liwo to sta e pod wietlanie                         

wy wietlacza, a w drugiej opcji pod wietlanie jest wy czone i aktywowane jedynie przez kr tki okres po         
naci ni ciu jakiegokolwiek przycisku przez u ytkownika. Nale y odpowiedzie ywaj c         

           i          .

strona 1), naciskaj c przyciski i        , 
cz alarm w przypadku, gdy pami alarmu zosta zaprogramowana (zobacz paragraf Opis danych progra-
mowalnych).

Kiedy menu programowania jest aktywne urz dzenie nie ma w czonej kontroli, 
dlatego te przeka niki przyjmuj pozycj spoczynkow i zapala si
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Opis danych programowalnych 
Dane programowalne s  nast uj ce: 

3 warto ci graniczne temperatur  powoduje aktywacj  
A1, A2 i A3. Na te dane jest naniesione ograniczenie takie, e warto  A1 ma by  mniejsza od A2, 

mniejsza od A3. Je eli to ograniczenie nie b dzie przestrzegane,       
urz dzenie wygeneruje sygna  o b dzie i nie pozwoli wyj  z menu programowania. 
3 warto i graniczne temperatur  aktywacj  alarm w 
A1, A2 i A3. Na te dane jest na one ograniczenie takie, e warto  A1 ma by  
z kolei ma by mniejsza od A3. Je eli to ograniczenie nie b dzie przestrzegane urz dzenie                         
wygeneruje sygna  o b dzie i nie pozwoli wyj  z menu programowania. 
Unikalna warto  histerezy dla wszystkich warto  granicznych temperatur programowalnych. S u y 
to do unikni  w czania i wy  wywo           
zaprogramowanych warto ci granicznych. Warto  ta jest oznaczona jako HYS na stronie 5.            
Warto  nienia aktywacji ka dego alarmu od momentu przekroczenia warto ci granicznej           
temperatury: przedstawia minimalny okres czasu, podczas  na       
poziomie wy szym od ustawionego, dla aktywacji alarmu. S u y to do wykrywania chwilowych          

 zaprogramowanych warto ci granicznych. Warto  ta oznaczona jest jako DEL na stronie 
5. 
Pami  alarmu , gdy temperatura powraca poni ej odpowiadaj cej warto ci             
granicznej. Mo na wybr  te opcj , gdy chcemy sprawdzi  przyczyny alarmu: w rzeczywist ci w tym 
przypadku alarm musi by dezaktywowany r cznie, u ywaj c przycisk w na przedniej tabliczce.            
Warto  ta pojawia si , jako AUT na stronie 5. 
D ugo  impulsu. Warto ta dotyczy tylko alarmu A3 i nale y jej u ywa do wy czenia urz dzenia 
elektrycznego tylko wtedy, gdy mamy cznik z cewk wy czaj c . Przeka nik alarmu A3                     
(wy czenie) b dzie zamkni ty przez tyle sekund, ile b dzie trwa  impuls. Je eli nie chcemy                      
zamkni cia przeka nika, nale y t na zero. Warto  ta pojawia si , jako 
IMP na stronie 5. 

 
 
 
 
 

 

Rysunek na nast pnej stronie przedstawia wielko  wy  programowalnych.  
Na rysunku o  pozioma przedstawia czas, a pionowa temperatur . 
Linie poziome przedstawiaj  graniczn warto  temperatury programowalnej alarmu oraz t  warto
pomniejszon  o temperatur  histerezy. U do u rysunku              
zamkni  przeka nika. W czasie T1 krzywa pokazuje przekroczenie warto ci              
granicznych temperatury, jednak e alarm nie zostaje aktywowany ze wzgl du na to, e temperatura powraca 
poni ej tej warto ci przed up ywem zaprogramowanego czasu op nienia T2. W ten spos b unika si               
aktywacji alarmu, przy  
W czasie T3 krzywa przedstawiaj ca temperatur  przekracza ponownie graniczn  i po up ywie               
zaprogramowanego czasu op nienia, w czasie T4, aktywowany jest alarm. 
W czasie T5 krzywa przedstawiaj ca temperatur  schodzi poni ej warto ci granicznej, jednak e alarm jest 
dezaktywowany tylko w czasie T6, kiedy owa krzywa schodzi poni ej warto ci granicznej pomniejszonej                      
o warto histerezy. 
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